



„LGBT aktivizam i prava – zajedno smo jači/e!“

Trening o LGBT aktivizmu, pravima i ličnom osnaživanju

8-13. novembar 2015.



**SARAJEVSKI
OTVORENI
CENTAR**

dolazak –nedjelja 08.11.	dan 1 – ponedjeljak 9.11.	dan2 – utorak 10.11.	dan3 – srijeda 11.11.	dan4 – četvrtak 12.11.	odlazak – petak 13.11.
	<p>Istorijski pregled pokreta</p> <ul style="list-style-type: none"> - civilni/mirovni pokret - feministički pokret - LGBTQ pokret <p>Seksulanost (i homoseksualnost) kroz istoriju</p>	<p>Naši identiteti – šta nas čini onima što smo danas?</p> <p>Vođena meditacija – identiteti (igranje s njima)</p> <p>Bingo različitosti</p>	<p>Kvadrati privatnosti – šta smo spremni da podijelimo?</p> <p>Prelazak linije</p> <p>Coming Out – gdje i kada?</p>	<p>LGBT i ljudska prava</p> <p>Stereotip-Predrasuda-Diskriminacija</p> <p>Korak naprijed – privilegovani, da ili ne?</p>	
	RUČAK	RUČAK	RUČAK	RUČAK	
<p>17h</p> <p>Otvaranje treninga</p> <p>Uvod u trening i metodologiju</p> <p>Tihi intervju vježba</p> <p>Pravila grupe</p> <p>Upitnik</p>	<p>Spol/Rod</p> <p>Interskesulanost</p> <p>Rodne uloge</p> <p>Seks vrteška (vježba)</p> <p>Samorefleksija dana</p>	<p>Transrondost i trans* identiteti</p> <p>Seksualna orijentacija - Kinsey skala</p> <p>Samorefleksija dana</p>	<p>Kako društvo doživljava drugačije?</p> <p>Hetroseksizam i homofobija</p> <p>Nasilje i šta s njim?</p> <ul style="list-style-type: none"> - Kako reagovati? - Zrtva-nasilnik <p>Role-plays</p> <p>Samorefleksija dana</p>	<p>Kako mijenjamo predrasude kod drugih – razgovor sa opozicijom.</p> <p>Ostali načini aktivizma i djelovanja</p> <p>Zatvaranje Treninga</p> <p>Upitnik</p> <p>Evaluacija</p>	

Trenerski tim čine:

1. **Slobodanka Dekić (BiH/Srbija)** - završila je studij etnologije i antropologije na Filozofskom fakultetu u Beogradu. Magistrirala demokratiju i ljudska prava u Jugoistočnoj Evropi, na Univerzitetu u Sarajevu i Univerzitetu u Bolonji (program ERMA). Dugo godina bila aktivna u LGBT pokretu, posebno u Udruženju Q u BiH. Radi u Mediacentru Sarajevo.
2. **Milan Colić (Srbija)** - mirovni radnik, posljednjih 15 godina radi u regiji bivše SFRJ na programima izgradnje mira i izgradnje povjerenja, ponajviše sa mladim ljudima u podijeljenim zajednicama i sa ratnim veteranima sa različitih strana minulih ratova. Fokus njegovog rada je pitanje predrasuda, diskriminacije i nasilja.
Ima dugogodišnje iskustvo u radu sa različitim grupama koje trpe društvenu nepravdu i nasilje različitih oblika. Usmjeren je na senzibilizaciju i osnaživanje te na istraživanje nenasilne akcije i metoda i mogućnosti reagovanja na društvene nepravde koje nas okružuju.
3. **Aleksandar Talijan (BiH)** - (1991.) Student na Fakultetu političkih nauka Univerziteta u Banjoj Luci. Aktivizmom se bavi duži niz godina i smatra ga, ne samo segmentom, nego stilom života. Kao primarno djelovanje izdvaja učestvovanje i organizacija projekata antidiskriminacije i zaštite ljudskih prava, kroz edukaciju i rad na terenu. Zalaže se za koncept individualnosti svakog pojedinca_ke integrisanog_e u interkulturalnu zajednicu. Kao dugogodišnji aktivista, učestvovao na seminarima i treninzima o temama koje su neophodne za što bolji društveni angažman (lobiranje, vještine prezentovanja, pisanje projektnih prijedloga, timski rad, liderstvo) u Bosni i Hercegovini, a i šire. Certifikovani je trener u oblasti antidiskriminacije i ljudskih prava.
4. **Lejla Huremović (BiH)** - (1987) Aktivistkinja i feministkinja. Završila studij odnosa s javnošću na Fakultetu političkih nauka u Sarajevu. Tokom 2010. i 2011. godine radila je u Vijeću za štampu u BiH. Od septembra 2011. radi u Sarajevskom otvorenom centru kao programska koordinatorica. Prati i analizira medijsko izvještavanje o pravima LGBT osoba. Radila je analizu medija o LGBT temama u bosanskohercegovačkim medijima u 2011, 2013. i 2014. godini.
5. **Naida Kučukalić (BiH)** - (1983.) - aktivizmom i vođenjem treninga i radionica se bavi zadnjih 12 godina, počevši u nevladinom sektoru, da bi nastavila rad i doedukaciju sa Populacijskim fondom UN-a (UNFPA) u Sarajevu i Kairu. Radila u mnogim internacionalnim organizacijama, na programima za mlade.
Certifikovana trenerica za rad na izradi i razvoju programa i vođenje treninga od strane IPPF-a i UNFPA, kao i trenerica u oblasti zagovaranja te rada sa seksualnim radnicama/ima. Bavi se temama seksualnog i reproduktivnog zdravlja i ljudskih prava. Radila je sa različitim marginalizovanim grupama u BiH i šire.
Od septembra 2014. godine, zaposlena je u Sarajevskom otvorenom centru kao koordinatorica programa na radu s LGBT zajednicom.